
 
 

 

 

 

IMPHACT – Poboljšanje kvaliteta i dostupnosti usluge palijativne zdravstvene 

njege u prekograničnom području 

Informativni letak br. 7 

Dragi čitataoče, 

Veliko nam je zadovoljstvo predstaviti sedmo izdanje IMPHACT novosti.  

U projektu IMPHACT, finansiranom iz programa Interreg IPA CBC Hrvatska-BiH-Crna Gora, 4 

partnera: Dom zdravlja Metković kao vodeći partner, Dom zdravlja Ljubuški, Dom zdravlja 

Zenica i Dom zdravlja Podgorica zajedno rade na poboljšanju kvaliteta i dostupnosti palijativne 

zdravstvene njege. Poboljšanje usluge postići će se ciljanim ulaganjem u novu opremu, 

uspostavom novih usluga, razvojem procedura, alata i smjernica potrebnih za unapređenje 

usluga u regiji, izradom e-platforme za podizanje svijesti građana o palijativnoj njezi te 

implementacijom nacionalnih i međunarodnih standarda, kao i edukacijom zdravstvenog 

osoblja, socijalnih radnika i porodica. 

 

Svrha ovog informativnog letka je obavijestiti vas o napretku projekta. Ukoliko želite saznati najnovije vijesti 

vezane za projekat možete nas pratiti na društvenim mrežama - Facebook, Twitter i LinkedIn. 
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U proteklim mjesecima partneri su nastavili sa projektnim aktivnostima i redovnim sastancima. 

U ovom izvještajnom periodu partneri su sproveli nabavku dijela medicinske opreme te su 

organizovali edukativnu radionicu za socijalne radnike u Podgorici.  

U devetom mjesecu održan je i STC sastanak u Podgorici te je projektni tim iz Doma zdravlja 

Metković učestvovao na studijskom putovanju u Rijeku. 

 

 

 

Početkom devetog mjeseca 2021. godine održan je online koordinacijski sastanak projektnih 

partnera. Glavne teme sastanka bile su aktivnosti sprovedene u prethodnom periodu, 

implementacijske i komunikacijske aktivnosti te dalji koraci. 

 

 

 

Partneri su razgovarali o nabavki medicinske opreme te pripremi projektnih izvještaja, a 

dogovoreno je i da će se treći STC sastanak održati u Podgorici krajem devetog mjeseca. 

 

 

 

 

 

Sprovedene aktivnosti u prethodnom periodu 

Projektni sastanak 



 
 

 

 

 

DOM ZDRAVLJA LJUBUŠKI 

Dom zdravlja Ljubuški realizovao je nabavku sterilizatora za potrebe Hospicija božanskog 

milosrđa u Ljubuškom.  

       

 

JAVNA USTANOVA DOM ZDRAVLJA ZENICA 

Javna ustanova Dom zdravlja Zenica, 13.09.2021. godine, realizovala je nabavku vrijedne 

medicinske opreme koja će omogućiti poboljšanje usluge palijativne njege u regiji. 

 

„Mi nastavljamo da radimo sa drugim partnerima u projektu IMPHACT, kako bi 

palijativna njega na ovom području dobila značaj koji treba da ima u savremenom 

sistemu zdravstvene zaštite“, kazala je Mersija Kasumović, direktorica Doma zdravlja 

Zenica. 

 

 

Nabavka opreme u sklopu projekta 



 
 

 

 

 

U amfiteatru Instituta za javno zdravlje Crne Gore 23.09.2021. godine održana je  edukacija 

na temu palijativne medicine: Definicije osnovnih pojmova i modeli organizacije. 

Radionicu je organizovala Javna zdravstvena ustanova Dom zdravlja Podgorica, a edukaciji 

su prisustvovali socijalni radnici i stručni saradnici iz domova zdravlja i staračkih domova sa 

teritorije Crne Gore.  

 

 

 

 

 

Dana 24.09.2021. održan je treći STC sastanak projektnih partnera IMPHACT projekta. 

Prema planiranim projektnim aktivnostima STC sastanci održavaju se svakih šest mjeseci, a 

domaćin i organizator trećeg takvog sastanka bila je Javna zdravstvena ustanova Dom 

zdravlja Podgorica. Program sastanka uključivao je pregled do sada sprovedenih 

implementacijskih i komunikacijskih aktivnosti te plan za idućih šest mjeseci. 

 

Edukativna radionica za socijalne radnike - PODGORICA 

STC sastanak u Podgorici 



 
 

 

 

 

Prvi dio sastanka bio je posvećen analizi projektnih aktivnosti sprovedenih do devetog mjeseca 

2021. godine, a drugi dio sastanka bio je posvećen upravljanju projektom te implementacijskim 

i komunikacijskim aktivnostima. Partneri su postigli dogovor i oko plana za idućih šest mjeseci, 

a osim toga, osvrnuli su se i na trenutnu situaciju sa COVID-19 pandemijom te njen uticaj na 

projektne aktivnosti.  

Projektni partneri su zaključili kako će i u budućnosti nastaviti sprovoditi redovne online 

sastanke kako bi sprovođrnje projekta i dalje nesmetano teklo, a dogovoreno je i da se četvrti 

STC sastanak održi u Metkoviću. 

 

 

 

Predstavnici Doma zdravlja Metković, 14. i 15. septembra 2021. godine, posjetili su hospicij 

Marija Krucifiksa Kozulić čiji je osnivač Riječka nadbiskupija te Caritas Riječke nadbiskupije.  

Posjetioci su imali prilike da se upoznaju sa stručnjacima te načinom rada Hospicija, nakon 

čega je uslijedilo razgledavanje ustanove. Materijalna sredstva za rad ustanove su osigurana 

od strane HZZO-a, županije i Caritasa, a njihova usluga za krajnje korisnike je potpuno 

besplatna. 

Studijsko putovanje u Rijeku 



 
 

 

 

Nakon hospicija predstavnici su obišli prostorije mobilnih palijativnih timova DZ PGŽ gdje je 

nakon upoznavanja s njihovom organizacijom rada, članovima Mobilnog palijativnog tima DZ 

Metković omogućen i terenski rad s jednim od 4 ugovorena tima MPT DZ Rijeka. 

Tokom boravka u obje ustanove, osim korisne razmjene znanja i iskustava, predstavnici DZM 

imali su prilike vidjeti primjere dobre prakse. 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

Najnovije informacije o projektu IMPHACT možete pronaći na društvenim mrežama! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

IMPHACT promotivni video možete pogledati na društvenim mrežama IMPHACT projekta ili 

na YouTube kanalu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Društvene mreže 

 

https://youtu.be/JKrjT4YuURI
https://www.facebook.com/pg/EU-IPA-CBC-CRO-BiH-MNE-Imphact-projekt-113239396912971/posts/
https://twitter.com/imphactproject
https://www.linkedin.com/in/imphact-project-4412841b3/


 
 

 

 

 

Naslov projekta/akronim: Poboljšanje kvaliteta i dostupnosti usluge palijativne zdravstvene 

njege u prekograničnom području / IMPHACT 

Ukupna vrijednost projekta: 890.347,40 EUR 

Iznos koji sufinansira EU: 756.795,29 EUR 

Period sprovođenja projekta: 01.07.2020 - 

30.06.2022. 

 

Prioritetna os: 1 Jačanje kvaliteta usluga u 

sektoru javnog zdravstva i socijalne njege 

 

Glavne ciljne grupe su: 

 Pacijenti sa terminalnim bolestima 

 Ljekari i medicinske sestre 

 Socijalni radnici 

 Članovi porodica pacijenata 

Rezultati projekta: 

1. Funkcionalna e-platforma s virtuelnim doktorom  

2. Sprovedena 4 specijalna edukativna treninga o 

palijativnoj njezi 

3. Specijalizovani trening za korišćenje nove 

medicinske opreme 

4. Poboljšanje usluga palijativne njege u regiji 

5. Poboljšanje usluga dijagnostike za najranjivije 

grupe i razvoj novih usluga 

 

Projektne aktivnosti implementiraće se 

prekograničnom saradnjom tri susjedne zemlje koje dijele isti problem - nedovoljno razvijenu 

uslugu palijativne njege. Vodeći partner je Dom zdravlja Metković, dok su projektni partneri 

Dom zdravlja Ljubuški, Javna zdravstvena ustanova Dom zdravlja Podgorica i Javna ustanova 

Dom zdravlja Zenica. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Osnovne informacije o projektu 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Za više informacija možete posjetiti stranice projektnih partnera ili se obratiti na mail: 

imphactproject@gmail.com 

 

 

 

 

 

 

Projekat je sufinansiran bespovratnim sredstvima ERDF i IPA ll fondova Europske unije. 

 

 

"Ova publikacija nastala je uz pomoću Europske unije. Za sadržaj ove 

publikacije odgovorna je Javna zdravstvena ustanova Dom zdravlja 

Podgorica i ona ne odražava nužno stavove Evropske unije." 

 


